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ATA DA SÉTIMA (7ª) REUNIÃO ORDINÁRIA REFERETE AO PRIMEIRO (1º) PERIODO 
LEGISLATIVO ANUAL DE 2021. 
Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um (18.02.2021), pelas dezenove 
horas, na Sala do Plenário José Barbosa da Silva, da Casa José Soares de Melo, sede do Poder 
Legislativo Municipal, situado a Praça São Vicente, nº 31 nesta Cidade de Saloá, Estado de 
Pernambuco, havendo quórum suficiente de Vereadores o Sr. Presidente Humberto Guimarães de 
Araújo, declara, aberta a presente Reunião Ordinária SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, secretariado 
pelos Vereadores: Lucineide de Oliveira Nunes - 1ª secretária e – José Francisco Curvelo -2º 
secretário. Em seguida, procedeu-se a chamada nominal dos senhores Vereadores, a saber: 
Humberto Guimarães de Araújo, Tisley Vicente Silva, Gilvan de Freitas Lucena, (ausente), Lucineide 
de Oliveira Nunes, Vilma Lúcia Ferreira de Barros, (ausente), José Paulo de Melo Silva, Jucélio 
Pereira dos Santos, José Francisco Curvelo Silva, Reinaldo Barra Nova de Melo, Jovacildo José da 
Silva, e José Ailton Carlos. Em seguida, determinou a Leitura da Ata da reunião anterior. Aprovada 
por unanimidade. Logo após foi feita a leitura da pauta da ordem do dia. Após foi aberto o pequeno 
expediente, que constou dos seguintes documentos: Requerimento n.013-2021, de autoria do Sr. 
Vereador Jovacildo, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito deste município. SOLICITANDO DOIS 
QUEBRAS MOLAS NA PASSAGEM DA FÁBRICA DE QUEIJO DO SR. ERIVALDO, NESTE 
MUNICÍPIO DE SALOÁ-PE. Requerimento n.014-2021, de autoria do Sr. Vereador Jovacildo, 
solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito deste município. QUE SEJA VISTA A QUESTÃO DA 
CORREÇÃO DOS QUEBRA MOLAS DO POVOADO DE IATECÁ, NESTE MUNICÍPIO DE SALOÁ-
PE. Requerimento n.015-2021, de autoria dos Sres. Vereadores José Ailton e José Paulo, 
solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito deste município. QUE SEJAM RETIRADAS AS CAIXAS D´ 
ÁGUA QUE ESTÃO SEM UTILIZADAS NAS PROPRIEDADES DOS MORADORES DO SITÍO 
CATIMBAU, Zona Rural deste Município de Saloá-PE. Requerimento n.016-2021, de autoria dos 
Sres. Vereadores José, Ailton e José Paulo, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito deste município. 
Que seja cedido o antigo prédio do posto de saúde do Sitio Catimbau para a Igreja Católica, 
deste Município De Saloá-PE. Requerimento n.017-2021, de autoria dos Sres. Vereadores José 
Ailton e José Paulo, solicitando ao Ilmo. Secretário de Saúde do Município, Sr. Paulo Cabral 
Silva Júnior. Que seja publicado no portal da transparência do município a lista de pessoas 
que foram vacinadas contra acovid-19, e outras informações sobre a distribuição das vacinas, 
no neste município de Saloá-PE. Após foi apresentado o requerimento de n. 013/2021, com a 
palavra o Sr. Vereador Jovacildo disse, fizeram esses quebra-molas errados, porque a lombada não é 
daquela forma. O nosso gestor deve tomar uma atitude com urgência, pois, quando vão cinco 
pessoas em um carro elas tem que descer e apenas o motorista continua para passar do quebra mola 
e logo na frente já tem outro, e os motoristas de motos também andam de travessa. Não entendo o 
que aconteceu quando fizeram aqueles quebra-molas. E tem relatos que que já teve até caso de 
polícia com relação a esses quebra-molas, porque um cidadão tentou desmanchar. As pessoas da 
comunidade e os visitantes vem reclamando dessa situação, por tanto fui procurado para fazer essa 
solicitação e peço ao gestor que possa corrigi essa situação e o apoio de todos vocês colegas 
vereadores. Também tem outro requerimento de minha autoria que é sobre a mesma questão, só que 
solicitando dois quebra-molas na passagem da fábrica de queijo. Essa semana quase presenciei um 
acidente envolvendo uma criança. Então deixo meu apelo para que seja feito esses quebra-molas, 
que será uma forma de amenizar essa situação, proporcionando mais conforto e segurança para as 
pessoas e os trabalhadores que trafegam o local diariamente. Após com apalavra o Sr. Vereador 
Tisley disse, parabenizo o vereador por ter feito esse pedido, todos nós pedimos esse concerto do 
quebra-molas da prata e não sei o motivo do secretário de transporte não ter tidos um olhar mais 
carente. Pois é de grande importância essa revisão para a comunidade de Iatecá. Os requerimentos 
de n. 013/2021 e n. 014/2021, foram colocados em votação sendo aprovados por unanimidade. Em 
seguida foi apresentado o requerimento de n. 015/2021, o sr. presidente usou da palavra, com relação 
a esse requerimento será necessário que os Sres. Vereadores autores da proposição, relatem onde é 
essas caixas de aguas para ser retiradas e como são. Para assim termos uma noção, pois quando se 
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trata de água é uma questão polêmica. Após com a palavra o Sr. Vereador Paulo disse, é as caixas 
de aguas das propriedades dos Srs. Zé de né Claudino, Antônio de Nôn, Nissa de Zé Cazuza e outro 
é onde sobe para minha casa. Essas caixas não têm mais utilidades e esse moradores nos 
procuraram e pedirem para que fizéssemos essa solicitação para ser retiradas essas caixas, que tem 
anos que não estão sendo mais utilizadas que é aquelas caixas de cimento. Tem duas apenas duas 
caixas de outros moradores que estão sendo utilizadas, essa não é para retirar. O Sr. Vereador Tisley 
usou da palavra, hoje sou contra a esse pedido, porque primeiro quero uma avaliação por parte do 
Gestor, que ele possa mandar uma equipe para ver o motivo de retirar essas caixas e se não tem jeito 
de aproveitá-las. Logo após o Sr. Vereador Paulo disse, Sr. presidente o motivo é que essas pessoas 
te água em suas torneiras e essas caixas estão paradas, mas fiquem a vontade para mandar uma 
equipe investigar, mas foi um pedido dos proprietários da terra que fizeram esse pedido. Em seguida 
o Vereador Jucélio cumprimentou a todos e disse, hoje sou contra a esse pedido e acompanho a 
decisão do Vereador Tisley de avaliação dessas caixas para termos um melhor atendimento do 
motivo, e se for o caso votarmos novamente, mas agora no momento sou contra. Após o Sr. Vereador 
Reinaldo usou da palavra, meu amigo Paulo vamos analisar direito esse pedido, pois pode ser que 
precisamos colocar para funcionar novamente essas caixas, porque desmanchar um serviço que está 
ali a tempo é preciso se informar mais sobre o assunto, hoje sou contra a esse pedido, depois de 
analisar a gente ver como fica. Em seguida o Sr. Vereador Jovacildo disse, sigo a decisão dos 
colegas vereadores. Essa semana tive que arcar com alguns carros pipa para minha comunidade e 
sei o sofrimento que é a falta de água e de reservatórios. Então vamos aguardar essa avaliação do 
governo para primeiro tomar as providências, porquê um reservatório sendo destruído é triste. Após 
com a palavra o Sr. vereador José Francisco disse, sr. presidente quero dar minha opinião e uma 
sugestão. Se a questão é mandar uma equipe da prefeitura avaliar esse pedido, então ao invés de se 
posicionar contra ao requerimento sugiro a suspensão dessa votação e aguardar essa avaliação 
técnica. O Sr. presidente fez uso da palavra, muito bem colocadas as palavras do Vereador Jamelão, 
vamos mandar um oficio para a prefeitura, pois quando se trata de agua o assunto é polêmico. Se 
assim for a decisão dos demais vereadores. O requerimento de n.015/2021 foi suspenso, após 
decisão de todos os vereadores. Em seguida foi apresentado o requerimento de n. 016/2021, o Sr. 
Presidente usou da palavra, sobre esse assunto essa semana estive com o gestor e ele tratou sobre 
esse assunto de ser doado antigo PSF do sitio catimbau para a igreja católica. Ele disse que o 
documento já está sendo preparado e foi uma promessa que o mesmo fez há algumas Sras. da 
comunidade e só está faltando a documentação. Após com a palavra o Sr. Vereador Jose Ailton 
cumprimentou a todos e disse, esse requerimento foi um pedido quando estávamos participando das 
festividades da comunidade, desde a legislatura anterior e agora a pouco em visita a comunidade com 
o vereador Paulo, nos fizeram novamente esse pedido, para que nem fosse nem necessário essa 
doação desse perídio e que fosse ao menos emprestado. Em vista dos antigos prédios da prefeitura 
quando são desativados, como todos nós somos conhecedores as escolas das zonas rurais foram 
desativadas e todos eles têm alguém morando e também alguns postos de saúde. Sabemos que 
precisa de uma documentação para ser doado, mas a comunidade católica do Sitio Catimbau eles 
nos pediram para solicitar esse empréstimo do prédio. Como já é da vontade do gestor de doar esse 
prédio, pedimos aos colegas que aprovem esse requerimento que é um pedido da comunidade e de 
toda Igreja católica aqui de nosso município. Está precisando muito, pois quando terminar as 
festividades as pessoas ficam do lado de fora e para o padre e sua equipe para fazer seu trabalho 
precisam usar a casa vizinha. Por tanto o prédio está sem uso, foi nos feito esse pedido e servira 
muito principalmente nas festividades, não custa nada de mais um vereador aprovar um requerimento 
destra forma. Após o sr. presidente usou da palavra, como já está em andamento, me comprometo no 
momento não colocar a proposição em votação e na próxima quinta trazer uma resposta do executivo 
para os Sres. Vereadores autores do requerimento. O requerimento foi retirado da pauta, em acordo 
com os demais vereadores. Em seguida foi apresentado o requerimento de n. 018/2021, o Sr. 
Presidente usou da palavra, o requerimento está solicitando uma resposta com relação a vacinação 
de nosso município, peço a secretária para entregar uma cópia aos vereadores com o relatório das 
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vacinas de nosso município. É do gosto dos Sres. que continuem a votação do requerimento? O 
Vereador José Ailton disse, esse requerimento é para que conste no portal da transparência da 
prefeitura de Saloá, pois os outros municípios já fizeram essas informações. Após o Sr. Felipe 
responsável por publicar essas informações no portal de transparência da prefeitura disse ao 
vereador que não só essas informações da lista de vacinação, como também o plano de vacinação já 
está a mais de uma semana no portal da transparência da prefeitura de Saloá. O Vereador José Ailton 
disse que se está lá, então está de acordo com a lei.  O Sr. Presidente relatou, como o requerimento 
foi respondido pelo responsável em fazer essa publicação, retiro o requerimento de pauta. Assim 
sendo passou-se para a ordem do dia, que nada constou. Dando continuidade aos trabalhos foi 
aberto o grande expediente, nenhum dos Sres. Vereadores se pronunciou. A seguir, o Presidente, 
confere a normalidade dos trabalhos, não havendo mais nada para apresentar, discutir e aprovar, em 
NOME de DEUS, declara encerrada a presente Reunião Ordinária, determinando a Secretária desta 
Casa, para fazer os procedimentos finais. E para constar, Eu Rosineia Florentino Pereira Soares 
secretária Ad-hoc lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme vai, no final assinada 
por mim e pelos senhores Vereadores, para que assim, produzam os seus efeitos legais, subscrevo-
me.  _________________________________.   
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Saloá, 18 de fevereiro de 2021. 
 

_________________________________________ 
Humberto Guimarães de Araújo  

Presidente  
 

______________________________________ 
Lucineide de Oliveira Nunes  

1ª secretária 
 

______________________________________ 
José Francisco Curvelo Silva 

2º secretário 
 

______________________________________ 
Tisley Vicente Silva  

Vereador 
 

_____________________________________ 
Jocélio Pereira Santos  

Vereador 
 

______________________________________ 
José Ailton Carlos 

Vereador 
 

______________________________________ 
José Paulo de Melo Silva 

Vereador 
 

______________________________________ 
Reinaldo Barra Nova de Melo  

Vereador  
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______________________________________ 
Jovacildo José da Silva 

Vereador  
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